

『諸外国の教育行財政』 正誤表

訂正箇所	誤	正
28頁 注13 29頁 注17 79頁 5行目	「MaCmillan」	「Macmillan」
33頁 表3	「6. 州知事が随意に決定。7. ワシントン D.C. の教育委員の任期は4年」	削除
65頁 表27	「\$ 466」	「466」
69頁 最終行	「収入構造をみさらに詳細にみると」	「収入構造を詳細にみると」
97頁 9行目	「分けではなく」	「わけではなく」
99頁 3～10行目	「9)」「10)」「11)」「12)」「13)」「14)」	「11)」「12)」「13)」「14)」「15)」「16)」
102頁 最終行	「従わなくて良い」	「従わなくても良い」
104頁 13, 16行目	「表3」	「表4」
106頁 4, 7行目	「表4」	「表5」
117頁 表10	「9単位」	「単位」
118頁 表13		「(単位: £ 100万)」
119頁 表14		「(単位: £ 100万)」
127頁 表17	「a」	削除
148頁 23行目	「国家公務員あり」	「国家公務員であり」
162頁 表7	「国民教育青少年市民生活省」	「国民教育省」
193頁 15行目	「高等専門学校」	「専門大学」
217頁 9行目	「Ammatti- kasvatushallitus」	「Ammattikasvatushallitus」
222頁 22行目	「任務」	「任意」
223頁 表2		「(単位: %)」
228頁 図7		「(単位: ユーロ)」
242頁 図2	「教育事業司」	「教員事業司」
246頁 注16	「CapitalConstruction」	「Capital Construction」
260頁 表2		表中の「[注1]」及び注の記述を削除
	「広西チワン族自治区省」	「広西チワン族自治区」
	「チベット自治区省」	「チベット自治区」
	「宁夏回族自治区省」	「宁夏回族自治区」
	「新疆生産建設兵団省」	「新疆生産建設兵団」
270頁 表6	「初等中等教育機関」	「各教育機関」
274頁 表7	「初等中教等育機関」	「初等中等教育機関」
282頁 注63	「両公式」	「両方式」
283頁 表11	「公財性支出教育費」	「公財政支出教育費」
319頁 表16	「給食管計からの繰入金理」	「給食管理」
320頁 29行目	「表17, 18」	「表18, 19」
323頁 下から2行目	「児徒」	「児童・生徒」
367頁 系統図	「専門ジギウムムナ」	「専門ギムナジウム」
369頁 系統図		図中の成人教育機関は、義務教育ではない
371頁 系統図		図中の中等教育学校のうち、前期課程は義務教育である